



核心报道

天气

台风真要来了 高温真要走了

三伏天今天终结,“潭美”从夜里到明天影响江苏,沿江苏南有雨

“高温君”总算大势已去:今天是今年长达40天“三伏”的最后一天,明天出伏。这还不算,从今天夜里开始,台风“潭美”外围开始影响全省南部,今天夜里到明天,预计沿江苏南有小到中雨,局部有大雨。现在看来,这个台风对江苏来说,是利大于弊。
现代快报记者 刘伟伟

这两天,“高温君”已经离开江苏,南京的气温已连续两天低于35℃。正如“@南京气象”说的,“曾经,烧烤、焖蒸、水煮、生煎各种模式轮番上场……终于,副高去,随着昨日的一场喜雨,‘高温君’落荒而逃,天气模式也随即直接换挡,小伙伴们终于体会到久违的小清新。”
值得高兴的是,“高温君”走了之后,很可能一去不回头。这要归功于正赶过来的台风“潭美”。
昨天,大家感受到的丝丝凉风,就是“潭美”开始影响我们的信号。昨天18时,中央气象台继续发布台风黄色预警信号,预计“潭美”将向西北转西偏北方向移动,强度继续加强,21日下午到傍晚擦过或登陆

台湾东北部沿海,以后逐渐向福建中北部到浙江南部沿海靠近,并将于21日夜间到22日早晨在福建晋江到浙江苍南一带沿海登陆。
对江苏来说,“潭美”不会很凶,既缓解了干渴的土地,也不大可能造成灾害,它算是今年首个直接影响江苏的台风了。
省气象台说,预计今天夜里到明天,是“潭美”影响江苏最集中的时段,沿江苏南今夜到明天有小到中雨,局部地区会出现大雨,全省最高气温在33℃左右。
后天也就是“处暑”节气当天,沿江苏南降雨渐止。但由于北方冷空气南下,江苏北部将迎来更明显的降雨,局部会有大到暴雨。

南京三日天气

今天 多云有时阴,局部有阵雨或雷雨,夜里南部阴有阵雨或雷雨,其他地区多云转阴,26~34℃
明天 白天南部地区阴有阵雨或雷雨,其他地区多云到阴,夜里全市阴有阵雨或雷雨,26~33℃
后天 阴有阵雨或雷雨,26~33℃

连续两个台风“外来户”闯过界,60年来首次

凡是活跃在西北太平洋地区的台风(热带风暴),使用亚太14个国家(地区)共同认可、具有亚太区域特色的名称,以便于各国人民防台抗灾、加强合作。比如,中国大陆提出的有龙王、玉兔、海葵等。但是,最近有两个台风“外来户”,却没编号没名字,这是为什么呢?

一般来说,从中太平洋经国际日期变更线(东经180度)移入西北太平洋(咱这块儿)的热带气旋,不纳入我们的命名体系,只有编号,沿用英文名。继第13号热带风暴PEWA后,近日,又一个UNALA从中太平洋移入西北太平洋,成为今年第14号热带风暴。

但UNALA比较“短命”,在进入西北太平洋不久,已于昨日凌晨减弱消失,20日02时中央气象台对其停止编号。
气象专家说,像这样连续两天均有热带风暴从中太平洋移入西北太平洋,极为少见,在过去60年内从未发生过。

今年,夏候鸟抵达南京要推迟一两周

往年这个时候,如果你抬头仰望天空,正是鸟儿“迎来送往”的时候,而如今,天空却一片安静。
南京资深鸟友李航告诉记者,往年这个时候,夏候鸟的先头部队会陆续光临南京,水鸟先期抵达,一些林鸟紧随其后,比如极北柳莺、乌翁鸟、斑鸠以及白腹鸫,8月底到9月初是行程高峰。但今年看这个气

温,估计夏候鸟抵达南京的时间,要比往年推迟1~2周。
鸟儿们对温度很敏感,如果当地天气热,虫子能觅到,它们就迟迟不动身,如果天气冷得早,无食可觅,它们就会集体往南飞。候鸟的迁徙也是一级一级的,小型鸟先飞,一些猛禽则要推迟一会儿。
南京历史上记录到的迁徙候鸟

主要有雁鸭类、杜鹃类、鹤类、鸥类、鹭类、鸫类、鹁类等。根据往年的经验,这个时间段,能在南京至少看到100多种鸟。李航说:“对于夏候鸟来说,南京只是一个驿站,它们来自东北,甚至西伯利亚,其中有一部分会在南京越冬,但大部分要继续往南飞,飞到马来西亚、澳大利亚等地方。”
现代快报记者 安莹



飞抵南京的夏候鸟
资料图片

紫金东郡
Garden Apartment

洋房盛放 冠领城东

典藏三期约89-149m²洋房新品 8.24 盛大加推

约270-300m²雍景叠墅 诚邀品鉴

南一幼入驻
地铁2、4号线
核心商圈
稀缺洋房
低密度住区
主城紫金山
实景现房
丰富户型

品鉴热线-4000 399 399

项目地址: 南京市玄武区徐庄软件园内苏宁大道

SUNING 苏宁置业